

Servicii de proiectare (SF/DALI,Expertize th,Analiza cost beneficiu,Studiu de trafic,PT+DDE,PAC,POE si a documentatiilor complete necesare depunerii,obtinerii si predarii catre beneficiar a tuturor avizelor,acordurilor sau autorizatiilor) si asistenta th din partea proiectantului pentru ob. de investitie "Reabilitarea si modernizarea drumului judetean DJ391 Tronsonul Mangalia-Albesti-Negru Voda"

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA

Cod de identificare fiscala: 2981739; Adresa: Strada: Tomis, nr. 51; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Constanta; Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: 900725; Tara: Romania; Persoana de contact: Ciprian Lucian Calut; Telefon: +40 241488413; Fax: -E-mail: licitatii@cj.c.ro; Adresa internet: (URL) https://www.cj.c.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Servicii de proiectare (SF/DALI,Expertize th,Analiza cost beneficiu,Studiu de trafic,PT+DDE,PAC,POE si a documentatiilor complete necesare depunerii,obtinerii si predarii catre beneficiar a tuturor avizelor,acordurilor sau autorizatiilor) si asistenta th din partea proiectantului pentru ob. de investitie "Reabilitarea si modernizarea drumului judetean DJ391 Tronsonul Mangalia-Albesti-Negru Voda"

Numar referinta: B11

II.1.2) Cod CPV principal

71322500-6 Servicii de proiectare tehnica pentru infrastructura de transport (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Servicii

II.1.4) Descrierea succinta

Prin prezentul Proiect, Consiliul Județean Constanța urmărește dezvoltarea infrastructurii rutiere la nivelul județului Constanța prin realizarea proiectului „Reabilitarea și modernizarea drumului judetean DJ391 Tronsonul Mangalia- Albești- Negru Voda”. Finanțarea proiectului este previzionată a fi realizată prin intermediul mecanismelor financiare oferite de Uniunea Europeană (spre exemplu: Programul Regional Sud Est 2021-2027, Planul Național de Redresare și Reziliență-PNRR, Programul Operațional pentru Infrastructură Mare-POIM, etc) și Bugetul Statului Român (CNI, Hotărâri de Guvern etc).

Obiectivul strategic constă în creșterea contribuției infrastructurii rutiere la dezvoltarea județului Constanța ca premisă în sprijinirea unei dezvoltări economice, sociale durabile și echilibrate teritorial, potrivit nevoilor și resurselor specifice, cu accent pe sprijinirea dezvoltării durabile urbane, îmbunătățirea mediului de afaceri și a infrastructurii de bază, pentru a face din județul Constanța un spațiu atractiv pentru investiții.

Obiectivul general al proiectului vizează creșterea gradului de accesibilitate a zonelor rurale și urbane situate în proximitatea rețelei TEN-T prin modernizarea drumurilor județene și se înscrie în Obiectivul de Politica 3 „O Europă conectată” – Obiectivul specific 3.3 „Dezvoltarea unei mobilități naționale, regionale și locale durabile, reziliente în fața schimbărilor climatice, inteligente și intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere”.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- reabilitarea și modernizarea drumului județean DJ391 Tronsonul Mangalia – Albești – Negru Vodă pe o lungime de aprox. 32 km, prin următoarele lucrări de bază (modernizarea și reabilitarea structurii rutiere: ransforsarea structurii rutiere existente cu mixuri asfaltice noi și un strat din piatră spartă pentru sporirea capacității portante și scurgerea apelor și sisteme de drenaj; lucrări de poduri;siguranța circulației; amenajarea intersecțiilor și drumurilor laterale până la limita de proprietate a județului).
- realizarea de trotuare pietonale/piste de bicicliști pe ambele părți ale drumului;
- realizarea de elemente suplimentare destinate siguranței circulației;
- realizarea de elemente de prevenire a incidentelor / accidentelor cauzate de fauna sălbatică;
- realizarea de aliniamente de arbori situate de-a lungul căilor de transport;
- construirea/modernizarea unor stații de autobuz (inclusiv stație încărcare autobuze electrice).

Termenul limita in care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/ informatiilor suplimentare: in a 6-a zi inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor,in masura in care aceste solicitari vor fi adresate in termenul prevazut la Sectiunea I.3 din Fisa de date, respectiv 12 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 706850

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 71322500-6 Servicii de proiectare tehnica pentru infrastructura de transport (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO223 Constanta

Locul principal de executare:

Municipiul ConstantaMunicipiul Constanta

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Servicii de proiectare (SF/DALI, Expertize tehnice, Analiză cost beneficiu, Studiu de trafic, PT+DDE, PAC, POE și a documentațiilor complete necesare depunerii, obținerii și predării către beneficiar a tuturor avizelor, acordurilor sau autorizațiilor) și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de investiție „Reabilitarea și modernizarea drumului județean DJ391 Tronsonul Mangalia-Albești-Negru Vodă”

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

Secțiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

Servicii de proiectare (SF/DALI, Expertize tehnice, Analiză cost beneficium, Studiu de trafic, PT+DDE, PAC, POE și a documentațiilor complete necesare depunerii, obținerii și predării către beneficiar a tuturor avizelor, acordurilor sau autorizațiilor) și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de investiție „Reabilitarea și modernizarea drumului județean DJ391 Tronsonul Mangalia-Albești- Negru Vodă”

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

38860/ 6530 / 24.11.2023

V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 6

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 6

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 6

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Nu

V.2.3) Numele si adresa contractantului

SIRIUS PROIECTARE STUDII S.R.L.

Cod de identificare fiscala: RO 438125; Adresa: Strada Parva, Nr. 10; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Bucuresti; Cod NUTS: RO321 Bucuresti; Cod postal: 061946; Tara: Romania; Telefon: +40 217772376; Fax: +40 214442740; E-mail: luciana.oancea@srs.ro; Adresa internet: (URL) https://www.srs.ro; Contractul este un IMM Da

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala a contractului/lotului: 706850

Moneda: RON

V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

Secțiunea VI: Informatii complementare

VI.3) Informatii suplimentare

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

Reguli de comunicare si transmitere a datelor: Solicitarile de clarificari referitoare la prezenta documentație de atribuire, se vor adresa în mod exclusiv în S.I.C.A.P. la Secțiunea „Clarificări”. Prin urmare, pentru transmiterea solicitărilor de clarificări în legatură cu Documentația de atribuire operatorii economici trebuie să se înregistreze în SICAP (www.e-licitatie.ro) ca operator economic conform prevederilor art. 5 din H.G. nr. 395/2016. • Pentru comunicările ulterioare depunerii ofertelor: comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare în legatură cu oferta prin utilizarea facilitatilor tehnice disponibile în SICAP acordând în acest sens un termen de raspuns, de regula, de minimum o zi lucratoare de la primirea unei astfel de solicitări din partea comisiei de evaluare. Operatorii economici vor transmite răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării ofertelor prin intermediul SICAP, în format electronic, semnate cu semnatură electronică extinsă.

Clasamentul ofertelor va fi determinat pe baza punctajului total al factorilor de evaluare: Punctaj total = Pof (Pretul ofertei)+ Pes (Experiența specialiștilor/expertilor)+ Pom (Organizarea și metodologia).

În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorul de evaluare preț în ordinea descrescătoare a punctajului acestora. În situația în care egalitatea se menține, Autoritatea Contractantă are dreptul să solicite noi propuneri financiare, și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor**Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor**

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3, Localitate: Bucuresti; Cod Postal: 030084; Tara: Romania; Codul NUTS: RO321 Bucuresti;
Adresa de e-mail: office@cnsr.ro; Nr de telefon: +40 213104641; Adresa web a sediului principal al autoritatii/entitatii contractante(URL) http://www.cnsr.ro; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642; E-mail: office@cnsr.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cnsr.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare**Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:**

Termenul de formulare a contestației este cel prevăzut la art. 8 din Legea nr. 101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare**Serviciul Juridic, Consiliul Judetean Constanta**

Adresa: Bd. Tomis nr. 51; Localitate: Constanta; Cod Postal: 900725; Tara: Romania; Codul NUTS: RO223 Constanta; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Constanta; Cod postal: 900725; Tara: Romania; Telefon: -Fax: -E-mail: -Adresa internet: (URL) https://www.cjc.ro;

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAPNu**VI.5) Data expedierii prezentului anunt**06.12.2023